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Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 17-i ülésére 

A Kiskörös-Menti Önkormányzatok Internetfejlesztő Társulása megszüntetésére 

Tisztelt Képviselő-Testület! 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 36/2023. (IX.20.) számú határozatával 
úgy döntött értékesíti a Kiskőrös-menti Kábelnet Kft-ben lévő üzletrészét. 
A társulás valamennyi tagjának önkormányzata szintén így határozott. 

A gazdasági társaság értékesítésével megszűnt minden kapcsolat a Kiskörös-Menti 
Önkormányzatok lnternetfejlesztő Társulása és a Kiskőrös-menti Kábelnet Kft. között. 

A fentiek miatt a Kiskörös-Menti Önkormányzatok Intemetfejlesztő Társulását a továbbiakban 
szükségtelen fenntartani, hiszen a Társulás a fejlesztés megvalósításával a célját elérte, jelen 
állapotában pedig kiüresedett. 

A Kiskörös-Menti Önkormányzatok Internetfejlesztő Társulása Társulási Megállapodása 
erről az alábbiak szerint rendelkezik: 

„15.) A társulási megállapodás módosítását bármely társult önkormányzat képviselő-testülete 

a Társulási Tanács elnökénél kezdeményezheti. Az elnök a javaslatot és a társulási tanács 

előzetes jóváhagyó határozatát megküldi a társult önkom1ányzatok képviselő-testületeinek. A 

képviselő-testületek a kezdeményezés kézhezvételétől számított 30 napon belül kötelesek azt 

megtárgyalni. 

15 .1. A társulási megállapodás kizárólag írásban, minden társult önkormányzat képviselő­

testületének minősített többséggel elfogadott határozata alapján módosítható. E körben a 

társulási megállapodás módosításával egyenértékű a módosítást elfogadó képviselő-testületi 

határozatok együttes rendelkezésre állása is. A módosítás hatálya a módosításban 

kezdeményezettek szerint, ennek hiányában az utolsó társult képviselő-testületi jóváhagyást 

követő napon következik be." 

Határozati javaslat: 

Gáborján Község Önkonnányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Kiskőrös-Menti 
Önkormányzatok Internetfejlesztő Társulása megszüntetéséről szóló előterjesztést és úgy 
döntött, hogy hozzájárul a Társulás megszüntetéséhez. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről tájékoztassa a Társulási Tanácsot. 
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